

元代石碑被盗,八天后追回

该碑为国家三级文物,9名犯罪嫌疑人被刑拘

读者报料

寿光羊口镇官台村一座已有700年历史的雕龙碑被盗。接报后,寿光警方迅速展开调查,经过8天8夜连续奋战,成功找回雕龙碑。近日,9名犯罪嫌疑人被刑事拘留。据悉,该碑为元代石碑,是国家三级文物。

龙碑“不翼而飞”,他立即向村委报告了这一情况,村委负责人拨打110报了警。

“该村有两座雕龙碑,其中一座只剩下龟座,而被盗的雕龙碑是较为完整的一座,一直放在村北一处荒地。”办案民警说,该碑为元代石碑,距今近700年,是国家三级文物。

民警调取现场周边各路段、路口的监控录像,发现了可疑车辆,根据车辆信息,控制了一名犯罪嫌疑人。经讯问,办案民警获知被盗的雕龙碑存放在文家街道王端宇村附近。

6月18日下午,办案民警来到文家街道王端宇村附近,在圣城街与西环路交叉路口西南角一个汽车修理铺的院子里,找到了被盗的雕龙碑,并陆续抓获了其余

犯罪嫌疑人。经过了8天8夜连续奋战,办案民警成功侦破此案。6月26日,记者获悉,韩某、李某、王某等9名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

据办案民警介绍,今年34岁的犯罪嫌疑人韩某是滨州人,2012年秋天,他与妻子在寿光市开了一家“古玩交流店”。韩某交代,6月初,他与另一名犯罪嫌疑人李某来到官台村,向村民打听之后,在村北见到了雕龙碑。李某对韩某说,雕龙碑并没有专人看管,可以神不知鬼不觉地将雕龙碑拉走。两人一合计,决定把雕龙碑偷走,放到韩某的古玩店出售。

李某借了一辆蓝色三轮车,车上拉着一个架子,与韩某、王某(韩某的房东)到劳务市场雇了两名民工,又联系了另外一名犯罪嫌疑人

毛毛(化名)到官台村偷雕龙碑。由于雕龙碑过重,6人经过一番“努力”之后,一直无法将其吊起,最后只能放弃。

第一次偷盗没有成功,韩某、李某、王某3人找人计算了雕龙碑的重量,计算结果约为5吨,需要用吊车。韩某就雇了一辆吊车。6月9日,韩某给犯罪嫌疑人郝某打电话,让其找5个人帮忙偷一块石头。10日凌晨零点,韩某、李某等9名犯罪嫌疑人来到官台村,进村前,他们把所开车辆的灯全部关掉,“摸黑”行驶到村北雕龙碑存放的地点。大约30分钟后,雕龙碑被吊起,一伙人将雕龙碑运到了王某的院子里。

令韩某没有想到的是,还没来得及找买家,就被民警抓获了。

本报记者 赵磊
百姓记者 葛晓东

卡上飞来16万 市民如数退还

本报莱芜6月26日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 近日,吉林省长春市某公司误将16万元汇入莱芜市民张先生银行卡中,后跟张先生要钱。张先生开始以为是诈骗,一查卡中真多了16万元,张先生立即联系莱芜警方,将16万元完璧归赵。

“我的卡里多了16万元。”6月24日,莱芜市公安局花园路派出所接到这样一起特殊的报案。报案人张先生称,他接到一个电话,对方称是吉林省长春市警方,说有人误把16万元巨款汇到了他的账户上,他到银行一查,账户里果真多了16万元。

报案人张先生称,他曾收到一条短信索要他的银行账号要给他汇款,当时以为是诈骗,想着把账号发过去也不会有什么损失,于是就把账号发过去了,没想到,他的账号里真的多了16万元。

花园路派出所民警说,接到张先生报案后,立即和吉林省长春市的警方取得了联系,核实了此事的真实性。

吉林省长春市公安机关告诉记者,当时是某厂的会计要给老板汇款,老板和莱芜市张先生的手机号只有一位之差,会计误把索要银行账号的短信发给了莱芜的张先生。张先生收到短信后,将自己的银行账号发到了这个会计手机上。会计收到短信后,以为是老板的账号,所以把16万元汇到了张先生的账号上。

26日下午,张先生在民警的陪伴下,去银行将16万元退回。

与父亲吵架 女儿吞安眠药 民警相救已脱险

本报青岛6月26日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海青 张劲沛) 与父亲吵架后,女儿一时想不开,竟然在家中吞安眠药自杀。26日下午,30岁的张女士在自己家里吃下安眠药后失去意识,警方找来开锁人员破门而入,将昏迷的张女士送到医院。经过抢救,张女士已脱离危险。

26日17时,崂山警方接到在济南上大学的小刘打来的求助电话,电话中小刘十分着急,称自己的姐姐刚刚打来电话,说和爸爸吵架后不想再活下去,打电话跟弟弟道别。怕姐姐出事,小刘报了警。

派出所民警接警后迅速赶到某小区张女士家,民警敲门敲了十分钟,但一直没人开门。民警根据小刘提供的他姐姐的电话拨过去,听到了屋内传来手机的响声,但始终没人接。民警担心女子想不开,拨打了120急救电话,同时联系开锁公司。

开锁人员及时赶到,经过一番努力,将门锁撬开,120急救人员也及时赶到。民警和急救人员一同进到屋内,发现一名女子躺在客厅地上,已经失去意识。医护人员立即对女子实施紧急抢救,女子恢复了知觉。医护人员和民警随后将女子送往医院抢救。

经检查,发现女子曾吃过安眠药。在洗过胃之后,女子脱离了危险。



事故现场。 本报记者 徐艳 摄

50吨油罐车凌晨“闯”进居民家

罐车侧翻民房坍塌,所幸居民逃过一劫

读者报料

26日凌晨,在222省道日照岚山区巨峰镇段,一辆满载原油的罐车撞向路边的民房,5间房屋被撞毁了3间,所幸屋中主人已经起床,而女主人正在幸存的一间房屋内做饭,才躲过一劫。

记者采访

6月26日凌晨6点22分,岚山消防大队接到报警称:222省道岚山区巨峰镇段有一辆满载原油的槽罐车发生侧翻严重泄漏,情况十分危险。

接警后,消防大队迅速出动2辆消防车,20名消防官兵,赶到事故现场,发现事故车辆为一辆滨州

牌照的槽罐车,满载了50吨原油,侧翻在路边一堆民房废墟上,5间民房仅剩东侧摇摇欲坠的两间。槽车灌顶阀门破裂,大量泄漏的原油不断流淌出来。司机和副驾驶受伤已从车内爬出,所幸未造成民房内居民伤亡。

罐车的驾驶员称,当时他驾车从北往南行驶,后方有一辆白色小轿车超车突然变道,槽罐车躲闪时

撞向了路右边的民房。

现场西侧、南侧皆为居民区,被撞到的电线杆电线掉落,还有不少吸着烟的村民围观,如果不采取有效措施,一旦遇到明火发生燃烧爆炸,后果不堪设想。

消防官兵经过七个小时的连续奋战,险情最终被排除。

本报记者 徐艳
百姓记者 曹重 张群

日照交警@青岛交警携手执法

交警微博接力查获超载客车

读者报料

6月26日上午10点20分,有网友通过微博@日照交警举报一辆从莒南开往青岛的客车超载,由于该客车还有15公里就将离开日照区域开往青岛方向,于是日照交警立即@青岛交警,经过近1个小时的合作,青岛警方将超载客车查获。

记者采访

6月26日上午10点20分,日照交警微博突然收到一名莒南网友发来的私信,该网友称其乘坐的从莒南至青岛的客车内走道上都坐满了人,存在超员现象。在与该网友的私信交流中,民警获知该超员客车正由南向北行驶到了沈海高速日照段,还有15公里就将离开日照区域。

“如果我们派车去堵截,时间肯定来不及了。于是我们就通过微博@青岛交警。”日照市交警支队的工作人员说,“很快青岛交警就通过微博作出了回应。”

为了能时刻掌握超载客车具体的行驶路程,日照交警和青岛交警通过微博私信一直和举报的网友不断联系。青岛交警立即指派警车到高速路堵截。

26日上午11时许,青岛同三高

速交警在沈海高速647公里处将超载客车查获。经现场清点,该车核载41人,实际载客57人,超员20%以上。按照规定,该违法车辆将面临罚款1000元、记12分的处罚。

对于日照交警和青岛交警微博接力查处超载车辆,很多网友叫好。网友“小甜儿hrb”说,“为了乘客的安全,两地交警携手合作,真是好样的。”

本报记者 徐艳